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 شماره سواات بارم

1.5 

 جاهای خالی را با عبارت درست داخل پرانتز کامل کنید.

 بزرگتر( -)کوچکتر      الف( هر عدد منفی از صفر ......................... است. 

 ضریب عددی( –)قسمت حرفی      ها یکسان باشد. آن ی جبری را متشابه گوییم، هر گاه .........................ب( دو جمله

 متمم( -)متقابل به رأس       ی ......................... با هم مساوی هستند.ج( دو زاویه
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1.5 

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت

 شود.ی آن عدد می(،  برابر قرینه-1).......... الف( حاصلضرب هر عدد صحیح در عدد  

 درجه است. 65ی درجه، زاویه 25ی مکمل زاویه .......... ب(

ܽ به ازای   4ܽ−  ( مقدار عددی عبارتج..........  =  -8، برابر است با   2−
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1.5 

 ی مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با عدد یا کلمه

 ......................... است.برابر  m2ی ضریب عددی جملهالف( 

 عدد، برابر با ......................... است.ی هر ی قرینهقرینهب( 

 گویند.درجه باشد، آن چندضلعی را ......................... می 180ی بزرگتر از ج( اگر یک چند ضلعی دارای زاویه
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1.5 

 نتخاب کنید.ای صحیح را گزینه

̅̅ܤܣالف( اگر  ̅̅ > ̅̅ܨܧ ̅̅ܨܧو   ̅̅ ̅̅ > ̅̅ܦܥ            ی زیر درست است؟باشد. کدام رابطه  ̅̅

̅̅ܤܣ     ⃞  ̅̅ = ̅̅ܦܥ ̅̅ܤܣ     ⃞                  ̅̅ ̅̅ > ̅̅ܦܥ ̅̅ܤܣ     ⃞                     ̅̅ ̅̅ < ̅̅ܦܥ ̅̅ܤܣ     ⃞                    ̅̅ ̅̅ = ̅̅ܨܧ ̅̅ 

، شکل هفتم از چند پاره خط درست روبرو ب( با توجه به الگوی 

 شده است؟

21   ⃞                20   ⃞                 15   ⃞               14   ⃞ 
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 زیر است؟جبری برابر کدام عبارت  b و عرض aج( محیط مستطیلی به طول 

       ⃞   2ܽ + ܾ                     ⃞  ܾܽ                    ⃞   2ܾܽ                  ⃞   2ሺܽ + ܾሻ 

1.5 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت
ሻ  [ሺ−2ሻالف + 3] × ሺ−2 − 9ሻ = 

ሻب  − 9 × 6 ÷ ሺ−3ሻ = 

ሻج  − 17 − ሺ−4ሻ = 
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1 

 درجه از سنندج سردتر است. 8درجه باای صفر و دمای هوای سقز  5دمای هوای سنندج 

 الف( دمای هوای سقز چند درجه است؟

 هوای این دو شهر چند درجه است؟ب( میانگین دمای 
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1 

 را نشان داد؟  2توان عدد با انگشتان یک دست به چند صورت می
 بنویسید( )راه حل را
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آید. این توپ از شود و پس از برخورد با زمین نصف ارتفاع قبلی خود باا میمتری سطح زمین رها می 40توپی از ارتفاع 
 کند، چند متر حرکت کرده است؟ای که به زمین برخورد میی رها شدن تا سومین مرتبهلحظه

 
 
  

9 

1 

 ها کمترین مقدار باشد.و حاصل جمع آن 24ها پیدا کنید که حاصلضرب آندو عدد طبیعی 
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2 

 های جبری زیر را ساده کنید.عبارت
ݕሻ  4ሺالف − 3ሻ + 3ሺ5 − ሻݕ = 

 
ሻب     − 7 ܽ + 9 ܾ − 2 ܾ + 5 ܽ = 
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� 3عبارت  −  را به ازای عددهای داده شده پیدا کنید.  5
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1 

حساب  معادلهی شد. قیمت هر مداد را به وسیله بدهکار تومان 100تومان به فروشنده داد و  2000مداد  7پارسا  برای خرید 
 کنید.
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1.5 

ݔ 4                                                       را حل کنید. روبروی معادله + 7 = −17 
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1 

 اند.شده هم نهشتدر شکل زیر دو مثلث داده 
 .کامل کنیدتساوی اجزای متناظر این دو مثلث را 
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 ……  = ܥ̂ ܧ̂   =  ……  ܦ̂  =  ܣ̂

 

̅̅ܧܦ  =  …… ̅̅ ̅̅ܥܣ  ̅̅ ̅̅ܨܦ  =   ̅̅ ̅̅ܥܤ  ̅̅   = …… 
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 نهشت هستند.های مقابل همی شکلهمه

 تبدیل شده است؟ Bبا چه تبدیلی به شکل  Aالف( شکل 

 16 تبدیل شده است؟ Cبا چه تبدیلی به شکل  Aب( شکل 
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     های زیر پیدا کنید.را در شکل yو   xهای ی زاویهاندازه

ݕ̂                             = ݔ̂                                                 …   =   … 
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جمع 
 نمرات
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